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Referat fra bestyrelsesmøde i LGBT Ungdom 
Onsdag den 14. juli 2010 
 

Tilstede: Alexander Asmussen (ASA), Kirstine Østergaard Andersen (KA), 

Tine Thore Simonsen (TS) og Martin Spangsbro-Pedersen (MSP). 

 

Interrail: Moussa Jonsson (MJ). 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er referent og ordstyrer er en flaske kildevand fra Irma (forsvandt dog ret 

hurtig…) 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt – et punkt om den nære fremtid for LGBT Ungdom tilføjet som pkt. 

13. Eventuelt rykket til pkt. 14. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 QX GayMap har bedt os se vores informationer på deres side igennem 

for opdateringer. MSP ser på det. 

 Henvendelse fra DSU vedr. oplæg om unge LGBT’ere, helst den 25. 

august. Bestyrelsen lægger hovederne i blød for at stykke et oplæg 

sammen og MSP går i dialog med DSU om detaljerne. 

 BLUS afholder “School of Diversity” i samarbejde med ANSO 

(Association of Nordic and Pol-Balt LGBTQ Student Organizations) ultimo 

juli.  

  

5. Økonomi 
FOS-midler fra Københavns Kommunes Kultur- & Fritidsforvaltning – regnskab 

2009/ansøgning 2011: Alle dokumenter er indsendt til forvaltningen, dog blev 

regnskabet sendt en måned for sent. Forvaltningen har accepteret dette. 

 

I forbindelse med indsendelse af dokumenterne har forvaltningen bedt om en 

erklæring om indhentelse af børneattester. Bestyrelsen har indsendt denne. 

Bestyrelsen er efterfølgende i tvivl om, hvorvidt vi er forpligtede til at indhente 

attester på de frivillige, der i deres arbejde i foreningen er i kontakt med børn 

og unge under 15 år. MSP går derfor i dialog med forvaltningen. 

 

IDAHO-regnskab: Bestyrelsen afsatte 15.000 kr. til eventen. Regnskabet for 

IDAHO lyder på 11.886,55 kr. 

 

Halvårsregnskab for 2010 forventes klar snarest muligt. MSP orienterer 

bestyrelsen herom så snart det foreligger. 
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6. Overståede og kommende arrangementer 
LGBT Ungdoms 5 års fødselsdag: Kagen var god! Arrangementet forløb fint og 
bestyrelsen takker mange gange for de mange fine gaver  Billeder kan ses på 

LGBT Ungdoms facebook-side.  

 

ASA og MSP tog imod KA og TS i lufthavnen den 30. juni – til deres store 
overraskelse og glæde  KA synes, det var meget sødt, og TS takker af hjertet 

og var dybt rørt. 

 

For kommende arrangementer – se bilag 1. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Cafégruppen 

Fremmødet til juni og juli måneds caféer har været meget pænt, og gruppen 

håber på fortsat fremgang henover efteråret. 

 

GUG 

Efter dialog med gruppen omkring de ansøgte 1.000 kr., er der enighed om, at 

pengene ikke er nødvendige til projektet alligevel. Der arbejdes videre med 

projektet, og bestyrelsen informeres løbende om processen. 

 

Skoleprojekt 

Opfølgning på guidelines, Q&A samt videoprojekt: Intet nyt. 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Nyt fra Strategisk Forum: MSP orienterede. Næste møde er 18. september med 

fokus på budget. 

 

Foreningen har fået nyt logo – kreeret af samme grafiker, som stod bag LGBT 

Ungdoms IDAHO-design i år. I forbindelse hermed har foreningen fået nye 

farver på hjemmesiden. Bestyrelsen nikker anerkendende  

 

Bestyrelsen diskuterede den hidtidige Pride-planlægning. Bestyrelsen melder 

LGBT Ungdoms Pride-arrangementer ud når de fremligger (se bilag 1). 

 

9. Status på arbejdsplan 
Mærkedage og events 

IDAHO: Underskrifterne er endelig afleveret til justitsminister Lars Barfoed. 

MSP er stadig forundret over, hvor lav ministeren var…  

Gruppen holder næste møde vedr. IDAHO 2011 den 29. juli. 

 

Medlemmer 

Opfølgning på Århus-projekt om ungdomsgruppe (samt frivillige): MSP har 

været i dialog med tovholderen i Århus. Næste arrangement bliver formentlig 

primo september. 

 

Prostitution 

Det Nationale Forskningscenter for Velfærd (SFI) er i gang med at udføre en 

kortlægning af prostitution i Danmark for Socialministeriet med offentliggørelse 

31. marts 2011. MSP er blevet interviewet omkring det mandlige prostitutions-

miljø. I forbindelse hermed sender SFI en survey-undersøgelse ud, som LGBT 

Ungdom har givet tilsagn om at videredistribuere gennem egne netværk. 
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10. Medier 
LGBT-Medier 
Harun fra Ungdomstelefonen er interviewet i julinummeret af Out & About. 

 

Out & About har henvendt sig vedr. LGBT Ungdoms fødselsdag – KA har sendt 

billede. 

 

Andre medier 
Feldballe Film og TV vedr. undervisningsfilm rettet mod unge: 3 fra LGBT 

Ungdom er blevet interviewet herom, men der er endnu ingen beslutning om, 

hvem der skal deltage i projektet. 

 

11. Praktisk 
Med KA og TS’ hjemkomst er hjemmesiden mht. LGBT Ungdoms forperson, 

ungdomspolitisk talsperson samt presseforum rettet til. 

 

Til orientering – mailadresserne til ungdomsafdelingen er som følger:  

 ungdom@lgbt.dk: Hovedmailen 

 ungdomsbestyrelse@lbl.dk: Bestyrelsens mailingliste (der er desværre 

stadig bøvl med mailinglisterne vedr. @lgbt.dk) 

 Derudover fungerer de enkelte bestyrelsesmedlemmers mail med 

endelsen @lgbt.dk (se mere på bestyrelsens side på www.lblungdom.dk) 

 

Ordstyrer til næste møde: MSP. 

Næste møde: Aftales internt. 

 

12. Status på opgaver 
Alexander 

 Udkast til folder om internationalt arbejde (facebook-gruppe). 

 

Kirstine 

 . 

 

Martin 

 Opdaterer LGBT Ungdoms informationer på QX GayMap. 

 Går i dialog med DSU vedr. oplæg. 

 Går i dialog med Kbh. Kommunes forvaltning vedr. børneattester. 

 

Moussa 

 Formulerer mail om medlemskab til grupperne i LGBT Ungdom. 

 Kontakter IGY vedr. besøg til efteråret. 

 

Tine 

 Tekst om sig selv til hjemmesiden. 

 

13. Fremtiden for LGBT Ungdom 
LGBT Kulturhus: Diskuteres på næste møde. 

 

IU – hjemmesideprojekt: MSP orienterede om planerne. Nærmere diskussion 

tages i næste bestyrelsesår. 

 

mailto:ungdom@lgbt.dk
mailto:ungdomsbestyrelse@lbl.dk
http://www.lblungdom.dk/
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Efter generalforsamlingen: Bestyrelsen diskuterede, hvorledes arbejdet i LGBT 

Ungdom skal struktureres efter den kommende generalforsamling. 

 

14. Eventuelt 
Bestyrelsen vendte kort muligheden for at mødes med Mikael Boe Larsen 

(spring-ud.dk) vedr. unge LGBT’ere under 15 år og hvordan vi sikrer os, at 

LGBT Ungdom kan tage imod dem. MSP går videre med idéen. 

 
KA og TS havde en fin souvenir med til bestyrelsen  



 

WWW.LBL-UNGDOM.DK 

BILAG 1 
(Opgaver for fremtidige arrangementer fremgår herunder i stedet for under 

opgavelisten i referatet) 

 

Fremtidige arrangementer: 

 

 Bakken (fredag den 30. juli kl. 15:00): Cafégruppen tager sig af det. 

 

 Kulturhavn (6.-8. august) 

o Kick-off-møde (tirsdag den 3. august kl. 19-21; Kulturhuset 

Islands Brygge): Bestyrelsen dukker op. 

o MSP skriver ud til LGBT Ungdoms grupper og medlemmer for at 

finde frivillige til de to tider, vi har under festivalen. 

 

 Copenhagen Pride (16.-21. august) 

MSP skriver til LGBT Danmarks Pride-udvalg om LGBT Ungdoms 

aktiviteter. 

 

o Spring Ud-dag (mandag den 16. august – i samarbejde med bl.a. 

T-gruppen) 

 

o Paraden (lørdag den 21. august – samme dag, som et vist 

afgående bestyrelsesmedlem fylder 30 år…) 

 

o Frivillig-fest (?) 

 

 Introduktion til bestyrelsen for interesserede (august-september): Dato 

fastsættes senere. 

 

 Bestyrelsesmiddag (for den afgående bestyrelse): 4. september indtil 

videre.  

 

 Generalforsamling lørdag den 25. september. 

o Varsling den 14. august. 

o Deadline for forslag den 28. august. 

o Alt materiale tilgængeligt den 11. september – senest! 

 Dirigent – Peter Andersen? ASA spørger. 

 Referent – Mette Lund? MSP spørger. 


